PHILIPS



Zungenspray

BreathRx

60 ml Zungenspray

Ohne Alkohol

Zuckerfrei



DIS640/03



BreathRx Zungenspray

Tötet Mundgeruch verursachende Bakterien ab

Ersatz-Zungenspray für Philips Sonicare TongueCare+. Bildet zusammen mit unserer TongueCare+ Zungenbürste eine einzigartige Kombination gegen Bakterien, die Mundgeruch verursachen, und neutralisiert Gerüche für langanhaltend frischen Atem.

Unsere fortschrittlichste Lösung für frischen Atem

- · Klinisch erwiesene Ergebnisse
- Frischer Atem ohne Austrocknung oder Brennen durch Alkohol
- Bildet eine Schicht auf der Zunge für eine vollständige und bequeme Reinigung

Eine leistungsstarke Wirkstoffkombination

- · Spezielle Formel für frischen Atem
- · Tötet Mundgeruch verursachende Bakterien ab

Besonderheiten

Vertrauen Sie auf frischen Atem

Das Philips Sonicare BreathRx Zungenspray tötet klinisch erwiesen Bakterien ab, die Mundgeruch verursachen, und neutralisiert Gerüche sofort. Die spezielle dickflüssige Formel bildet eine Schicht um die Zunge, um die Bakterien abtötenden Wirkstoffe dorthin zu bringen, wo sie benötigt werden. Die kühle Minzgeschmack hinterlässt ein frisches und sauberes Gefühl im Mund.

Leistungsstarke Wirkstoffe



Das einzigartige und leistungsstarke
Kombination von Wirkstoffen in unserem
Philips Sonicare BreathRx Zungenspray macht
es so effektiv. Unsere speziell entwickelte,
Bakterien abtötende Formel mit CPC und
Zytex — eine exklusive Mischung aus Zink,
Thymol und Eukalyptusölen — kann
unerwünschte Gerüche neutralisieren. So bietet
das Spray sofort frischeren Atem und wirkt mit
der Zeit.

Ohne Alkohol

Zungensprays und Mundspülungen mit Alkohol können den Mund austrocknen. Ein trockener Mund ist die perfekte Umgebung für Mundgeruch verursachende Bakterien. Unser alkoholfreies BreathRx Zungenspray versorgt Ihren Mund mit Feuchtigkeit und hält Ihren Atem frisch

Dickflüssige Formel

Das Philips Sonicare BreathRx Zungenspray hält Ihren Atem länger frisch. Im Gegensatz zu herkömmlichem Mundwasser bildet unsere spezielle dickflüssige Formel eine Schicht um Ihre Zunge, um sicherzustellen, dass alle Bakterien abtötenden Wirkstoffe genug Zeit zum Wirken haben, und versorgt sie mit Feuchtigkeit, während die TongueCare+ Zungenbürste Ablagerungen und Bakterien entfernt.

BreathRx Zungenspray



Die einzigartige Kombination von Wirkstoffen in unserem Philips Sonicare BreathRx Zungenspray tötet klinisch erwiesen Mundgeruch verursachende Bakterien ab und neutralisiert Gerüche sofort. Die spezielle dickflüssige Formel bildet eine Schicht um die Zunge und versorgt sie mit Feuchtigkeit für eine sanfte Reinigung. Der kühle Minzgeschmack hinterlässt ein frisches und sauberes Gefühl im Mund.

Daten

Artikel enthalten

Antibakterielles Zungenspray: 60 ml

Inhaltsstoffe

Antibakterielles Zungenspray: 0,09 % CPC, Zytex

Haltbarkeit

Nach dem Öffnen: 6 Monate Haltbarkeit: 36 Monate

© 2019 Koninklijke Philips N.V. Alle Rechte vorbehalten.

Technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die Marken sind Eigentum von Koninklijke Philips N.V. oder der jeweiligen Firmen.

Ausstellungsdatum 2019-07-02 Version: 4.2.1

EAN: 08 71010 37395 17

www.philips.com

